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ATA Nº 85 – 20 DE AGOSTO DE 2025 
 
 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e seis minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta e Quatro da Septuagésima Primeira Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios Nos 39296, 39300, 39304, 39308, 39312, 

39316, 39320, 39324 e 39329/25 – Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Zé Teixeira, Roberto Hashioka, Junior Mochi, Antonio 

Vaz, Pedrossian Neto e Caravina. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lia Nogueira, Renato Câmara e Roberto 

Hashioka. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Gerson Claro. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão 

única e votação nominal o Projeto de Resolução nº 6/25 de autoria do Deputado Caravina. Foi aprovado em segunda 

discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 106/25 de autoria do Deputado Pedrossian Neto. Foram aprovadas em 

primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 17/25 de autoria do Deputado Roberto 

Hashioka; Projeto de Lei nº 42/25 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foram aprovadas em discussão única e votação 

simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Paulo Duarte e Zeca do PT endereçada aos 

familiares de Maria de Lourdes da Silva; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada aos 

familiares de Djanira Ferreira Barbosa; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada aos 

familiares de Jefferson Luis Doná; Requerimentos de Moção de Pesar de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos 

familiares de Nair Martins da Silva, Nivaldo Balan e Jairo de Lima Alves. O Deputado Caravina pediu vista do requerimento, protocolo 

nº 2843/25 de autoria da Deputada Gleice Jane. Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato 

Câmara endereçada pelos 30 anos do Projeto Família Mattos, celebrados em 16 de agosto de 2025; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Excelentíssimo Senhor Tiago Resende Botelho, 

Superintendente da Superintendência do Patrimônio da União em Mato Grosso do Sul (SPU/MS), pela concessão e a autorização para 

o início das obras da Orla do Rio Paraguai, no município de Porto Murtinho (MS); Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Reverendo Senhor Padre Israel Moura dos Santos, pelos doze (12) anos de 

sacerdócio, reconhecendo sua trajetória há mais de 10 (dez) anos com o compromisso com a fé, a formação de jovens, o 

desenvolvimento humano e espiritual dos cidadãos bonitenses; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Zé Teixeira endereçada à Irmã Silvia Vecellio, pelos 94 anos de vida e 60 anos de dedicação da Presidente de Honra ao 

Hospital São Julião, e à direção do Hospital pelos 84 anos de existência da Instituição, celebrados com o lançamento do 

documentário “Hospital São Julião: A Arte de Reabilitar Vidas”, que retrata a trajetória e o legado da Irmã Silvia; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Zé Teixeira endereçada ao Abandonadus Moto Clube, na pessoa de seu Diretor-

Presidente, Senhor Francisval de Almeida Oliveira, parabenizando-os pelos 24 (vinte e quatro) anos de atividade no motociclismo, 
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comemorados neste mês de agosto; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka 

endereçada às ciclistas Josiane Pereira e Karolina Paião, por garantirem o primeiro lugar na etapa do Brasil Ride, realizada em 

Bonito/MS nas datas de 6 a 9 de agosto de 2025; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro 

Kemp endereçada ao Conselho Regional de Serviço Social (CRESS/MS) pelos 35 anos de atuação em prol dos profissionais da 

assistência social e pelos relevantes serviços prestados ao povo sul-mato-grossense; Requerimento de Moção de Congratulação 

de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada aos estudantes e professores da Escola Estadual Vespasiano Martins, em Campo 

Grande, pelo prêmio de Direção de Arte – Ensino Médio na 1ª Mostra Nacional de Cinema Estudantil Educavídeo; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada ao senhor Arthur Mário Medeiros Ramalho; 

Requerimento de autoria da Deputada Gleice Jane solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, no dia 14 de outubro, a 

partir da 19h, para a realização da Sessão Solene de entrega da "Comenda Professora Maria Ildonei de Lima Pedra", em homenagem 

aos Profissionais de Educação, nos termos da Resolução n° 102/19; Requerimento de Informações de autoria do Deputado 

Marcio Fernandes; Indicações de autoria dos Deputados Renato Câmara, Jamilson Name, Mara Caseiro, Junior Mochi, Paulo Corrêa, 

Londres Machado, Marcio Fernandes, Zé Teixeira, Roberto Hashioka, Zeca do PT, Paulo Duarte, Pedro Kemp, Lidio Lopes, Lucas de 

Lima, Caravina, Professor Rinaldo e Antonio Vaz. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte de agosto do ano de dois mil e vinte e 

cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
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